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L TRAC NGHIEM (3,0) Pién-két qua ding vio & twong Grng

Ngidung Dap an
Két qua cua phep nhan 3x(2x +1)
Viét biéu thirc x> +4x+4 dudi dang binh phuong ciia mot tong?
Gid trj cia x dé bidu thirc x* —2x c6 gjd tri bing 013 ?
Phin tich da thirc x* —4y? thanh nhén tir ta dwoc két qua 137
Két qua ciia phép chia 6xy : 2x 1a:
Gié tri ctia bidu thirc (x*+4x+4) taix=-214:
Viét bicu thitc (A — B) (A? + AB + B?) vé dang tong ta dugc
T gide MNPQ c6 M =100°; N =90°Q = 70° khi d6 ta c6 géc P
bing?

@

Hai diém A va B & hai bés ciia mét hd nuée
(hinh v&) c6 d6 dai doan thing DE bing
100 mét. Hay x4c dinh khoang cidch AB.

10 | M&t tam gic ¢6 canh diy bing 12cm. Pé dai dudng trung binh
ciia tam pidc d6 13 d6 1a:

11 | DJ dai hai ddy clia mot hinh thang 14n lugt 14 3cm va 7em, thi d6
dai dudng trung binh ciia hinh thang d6 bing:

12 | Cho tam giédc ABC cén tai A. Trén cac canh bén AB, AC lay cac
diém M, N sao cho BM = CN. Tir gifc BMNC 13 hinh gj?
L. TU LUAN ( 7,0 diém)
Bai 1 (1,5 @im) Phén tich da thirc thanh nhan tir
a)xy - y2+x —~y bYax’ -y +4x+1 )’ -2x +x
Bai2 (1.5 ﬂiem )
1) Tim x biét :
a) x(x—1)—x2+2x="5 b)3x(x-2)-3x*+12=0

2) Tim gié tri nho nhit ciia bidu thitc P =9x% +2* - 6ab + 6a - 6b + 2022 (Chi danh cho hoc
sixh 87)
Bai 3(1,0 @i#m): Cho hai da thirc f(x) =x’ —x*-5x-8 va da thirc g(x) =x-3

a) Tim thuong va du frong phép chia da thirc f(x) cho da thitc g(x)’

5) Tim g;a trj nguyén ciia x dé da thirc f{x) chia hét cho da thitc g(x) (Chi danh cho

hpc sinh I6p 8T )

B 4( 3,0 &iém ) Cho tam gléc ABC vudng tai A ( AB <AC) duong cao AH. Tir H ké HM
vuong 6c v6i AB tai M va HN vudng goc véi AC tai N. Goi I 13 trung diém cta HC, K 13
diém d6i xting véi A- cqual,
a) Chimg minh ring AC // KH.
b) Chimg minh tir gidc MNCK 12 hinh thang can.
¢) MN c#t AH tai O, CO cft AX tai D. Chimg minh ring AK = 3AD.(Chi danh cho 16p

gT)




